
Аљбин Курти: Нисам добио никакав ултиматум од међународне заједнице у вези са ситуацијом на северу Косова 
среда, 07 јун 2023 17:39

Премијер  привремених приштинских институција Аљбин Курти изјавио је да није
добио никакав ултиматум од међународне заједнице у вези са ситуацијом на северу
Косова и Метохије.

  

  

Курти је рекао да је на састанку са специјалним изаслаником САД за Западни Балкан
Габријелом Ескобаром и изаслаником ЕУ за дијалог Косова и Србије Мирославом
Лајчаком разговарао и понудио му "сигуран излаз из кризе на северу", преноси "Коха"

  

"Нисам добио никакав ултиматум, са изасланицима сам се састао и разговарали смо.
Понудио сам сигуран начин за стабилан излазак из кризе на северу КиМ изазване
нелегалним структурама. Први и основни је владавина права. На десетине НАТО
војника, косовских полицајаца и новинара били су жртве невиђене бруталности
насилних екстремиста", рекао je Курти.
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Он сматра да се тензије на северу не могу решити увођењем санкција, наглашавајући да
су односи тзв. Косова са Европом и САД одлични.

  

"Не мислим да се такве ствари решавају притисцима и помињањем последица и санкција
демократској и најнапреднијој држави Западног Балкана. Уверен сам да ћемо успети да
разјаснимо нејасноће, имамо изазове, али наши билатерални односи са ЕУ и САД су
одлични", додао је Курти.

  

Како је рекао, када амерички изасланик од Приштине тражи нешто по питању односа са
Србијом, о томе се мора добро размислити.

  

Специјални изасланик САД за Западни Балкан Габријел Ескобар претходно је изјавио
да премијер привремених приштинских институција Аљбин Курти има два дана да
одговори на захтеве ЕУ и САД.

  

Он је новинарима у Приштини рекао да ће он и Лајчак у петак обавестити јавност да ли
има напретка или не, преноси "Репортери".

  

"Курти је дужан и да се до петка изјасни о питању избора на северу, као и да Охрид
нема план Б и да споразум мора да се примени, истакао је Ескобар.

  

Ескобар и Лајчак се од понедељка увече налазе у Приштини где су разговарали са
Куртијем, председницом привремених приштинских институција Вјосом Османи,
представницима три највеће опозиционе странке и Српском листом.

  

(РТ Балкан)

  

 2 / 2


